ERSATZTEIL-LISTE SPEWE 790GT

1 1900297 Anschlagreiter links
2 1900298 | Anschlagreiter-Schiene mit Skala
3 1901831 | Auflageschiene links mit Skala
4 1900374  Auflageschiene rechts mit Skala
5 1900288  Drahtflihrungsrolle 16x5mm
6 1901829 Exzenterscheibe schwarz
7 1901758 Flugelgriff M6 zu Tiefenbegrenzer
8 1901835 |Reiter in Fihrungsschiene mit Griffmutter
9 1200047  Gelénderhalterung mit Klettband & Sterngriffen
10 1900849  Griffmutter 60-M6
11 1900503 | Kippschalter
12 1900158 | Kippschalter-Schutznippel
13 1901199  Kugelrollschieber O, mit Drahtrolle, Zugfeder, Bef.-winkel
14 1901200 Kugelrollschieber U, mit Drahtrolle, Zugfeder, Bef.-winkel
15 1900475 Folienskala 1m, Re 0-100
16 1900476 |Folienskala Alu 50cm, Li 50-0
17 1901838 Ré&ndelschraube Metall M6x16
18 1900654 | Reiter fir 90° 19x24mm, mit Schraube M5x10mm
19 1900653 Reiter fir Gehrung 35x24mm, mit Randelschraube M5x12mm
20 1900375 | Schutzpuffer mit Schraube M5x12
21 1900376 | Sterngriffmutter 28-M6-S
22 1900587  Sterngriffmutter 32-M6
23 1900310 Tiefenbegrenzer komplett
24 1900370 |Trafo RKT 26.6V, 150VA, mit 3m Gummikabel
25 1900247  Zurrgurt mit Hacken
ohne Bild:
26 1200018 | Ersatzdraht 0,65 mm/20m, Spulengrésse 40
27 1901907 | Skala 0-20cm grau U-O
28 1900467 Skala 0-20cm weiss O-U
29 1902482  Sterngriff - Schraube M6x20 (Gelanderhalterung)
30 1900588  Sterngriffmutter 28-M6
31 1900521 | Zugfeder

Anderungen vorbehalten - gilltig ab 03/2016

Spewe AG - CH-5326 Schwaderloch - www.spewe.ch




